

"五一"假期首日

5000 多名游客到访娘子关景区

本报讯 记者冯梦琪报道 "五一"假期首日,娘子关景区游人 如织,5000多名游客到此畅游。

作为我市的旅游龙头企业,娘 子关景区精心烹制了"五一"假期 的文旅大餐,开展"趣动无极限,缤 享好时光"活动,包括线上集赞、线 下互动游戏、打卡拍照、国风快闪、 汉服巡游、古街畅玩等,还有美食 爱好者喜欢的烤鱼节。

线下活动处处是精彩。 体验剧《遇见娘子关》是娘子关景 区特邀国内知名实景演艺导演丛 传说为故事主线,娘子关独特的 关、水、人家、村落等为主体背景, 运用多媒体技术与高科技立体舞 台装置相结合,融合多种舞台元 素,让观众在梦幻般的剧场时空中 体验独特的娘子关文化。

当天,娘子关景区演艺中心 《遇见娘子关》3个场次的表演场场 爆满,游客们被剧中情节和演员精 湛的表演深深打动,大家身临其境 感受着一场穿越古今的沉浸式视 听盛宴,如潮的掌声不断响起。

亳点远不止如此。正式营业 的兴隆古街颜值爆表,行走在其间 犹如穿越一般,精美的美术陈列更 是游客打卡和拍照的好去处。看 着络绎不绝的游客,售卖特色石头 画的段计英忙得不亦乐乎:"又看 到了熙熙攘攘的游客,很开心。"

有同感的还有娘子关景区的 资深导游段海燕。嗓子有些沙哑 的段海燕说:"我们有6个专职讲 解员,除了团队游客外,每个人还 在不停地接待散客,都有点忙不

藏山景区日均接待上万名游客

本报讯 记者冯梦琪报道 感天动地的忠义故事、山明水秀 的自然风光、精彩纷呈的特色活 动……"五一"假期,藏山景区日均 接待上万名游客。

作为国家4A级旅游景区、国 家水利风景区、全国重点文物保护 单位,藏山景区游览面积10余平 方公里,由育孤园、藏孤胜地、莲花 寺和仙人峰自然生态区4个板块 的168个景点组成。高空玻璃滑

道、5D炫彩高空玻璃悬桥、网红喊 泉、七彩滑道和悬崖观光电梯等多 个游览项目让游客流连忘返。

为了吸引广大游客,藏山景区 提前做好充分准备,精心打造了首 届郁金香花海节,并且同步开展郁 金香花海抖音大赛。在免门票活 动的加持下,"五一"假期的藏山景 区每天游人如织。5月1日,来自 太原的游客王桂香一家6口人漫 步在花海中,尽享春天带来的浪

王桂香说:"我们是慕名而来 的,藏山的风景特别美,而且还免 门票,真是不虚此行。

假期里,藏山景区各景点的工 作人员都忙得不可开交,他们需要 接待纷至沓来的游客。等到空闲 的时候,他们还要帮着景区商品部 补充冰糕、饮料等物品,以满足游客 的多种需要。景区办公室负责人 田慧说:"这是大家盼望已久的忙 碌,希望更多游客能来藏山游玩。



近日,城区南山路街道南庄路社区、阳坡垴社区联合驻地单位,开展"五四精神传薪火 激扬青春展风采"系 列主题活动。图为青年党员、共青团员进行主题朗诵。

连翘叶啥时采?平定气象告诉你!

本报讯 记者张泉东报道 日前,山西冠霖农业科技股份有 限公司负责人张龙龙的手机收到 一条短信——近期降水天气对连 翘生长带来一定影响,但后期气 温升高,光照充足,有利于连翘 叶采摘制茶。这是平定县气象 局为连翘茶企业"量身定做"的 服务。

平定县连翘资源丰富。近年 来,全具积极推进连翻茶产业发展,

助力乡村振兴。每年四五月份,是 连翘叶采收的好时节。这段时间的 天气情况,直接关系到连翘叶采摘 和连翱茶制作。

对此,平定县气象局在冠山连 翘种植基地建起气象服务站,针对 连翘花期、采叶期推出气象服务产 品,并通过微信群或短信发送精细 化农用天气预报,气象灾害预警, 气候趋势预测等,为连翘茶企业提 供贴心服务。此外,该局还组建服

务团队,对冠山连翘生长与气象因 子的关系,以及影响连翘茶品质的 主要气象灾害进行研究,助力连翘 叶采摘。

张龙龙说,公司的连翘种植 基地就在冠山。连翘生长与气象 条件密切相关,喜光喜温、怕涝怕 雹。有了平定县气象局的服务, 他们可以提前采取措施应对不利 天气,更好保障连翘茶的品质和

104路公交线路优化调整

本报讯 记者冯梦琪 通讯 员管文治报道 为切实解决人民 群众急难愁盼问题,结合公交线路 优化规划,阳泉公交公司决定从5 月1日起对104路(万诵市场一四 矿广场)公交线路进行优化调整。

优化调整后的104路(万通市 -四矿广场),取消桃南东街路 段的"经贸局、药材站、总工会(安 康堂中医馆)、华联、三中"5个公交 站点,增加桃北东街路段的"北京 华联超市、居然之家、农贸市场、滨 河公交车场、保晋文化园、沃尔玛" 6个公交站点。

去程从万通市场(北京华联超 市)发车,途经居然之家、农贸市 场、滨河公交车场、保晋文化园 银鹰金店、公路局、文化宫、华阳 集团、平潭街、马家坪、河神庙、俱 乐部、机电工区、四矿口、十六中、 四矿小区,至四矿广场。返程从 四矿广场发车, 途经四矿小区、十 六中、桥东街西口、四矿口、俱乐 部、河神庙、马家坪、平潭街、华阳 集团、文化宫、公路局、银鹰金店、 沃尔玛、滨河公交车场、农贸市 场、居然之家,至万通市场(4路站 停靠点)。

另外,新的104路因万通市场 始发站无法设置停靠点,故始发站 设置在"北京华联超市"。新的104 路乘车规定与原104路相同。

"心向未来"征文活动结果揭晓

本报讯 实习记者石芸报道 4月28日,由阳泉日报社、市教育 协会主办,"化石总动员"微信公众 号协办的"心向未来"主题征文活 动颁奖仪式在阳泉日报社举行。

"心向未来"主题征文活动于 2022年8月正式开始征集稿件,截 至2022年10月31日, 共收到全市 10余所小学近400篇学生习作。 经过初筛、初评和复评三个阶段, 共评选出一等奖3人、 二等奖6人、 三等奖18人,优秀辅导教师16 名。奖品有小度智能屏、iPad等。

"化石总动员"微信公众号创 始人黄子恩,就读于北京师范大 学附属实验中学。为进一步扩大 公众号的影响力,引导学生热爱 生活,积极参与科普学习,"化石 总动员"微信公众号同阳泉日报 社、市教育协会举办了此次征文

在颁奖活动结束后,黄子恩还 为学生讲了《道虎沟生物群》公开 课,并以个人理想为题和大家进行 了热烈讨论,学生们踊跃发言,展 示自己的梦想和心中的未来。

"网红"酸辣粉喊你来起名

本报讯 记者郭鑫璐 员史清秀报道 郊区平坦镇桃林 沟村集体所有制企业——阳泉林 林润锦食品有限公司生产的酸辣 粉在桃林沟村桃花音乐节、平定县 东回镇首届梨花节上与市民见面 后,销售火爆,很快成为"网红"小 吃。为进一步展示新产品,提高 产品辨识度和知名度,阳泉桃林润 锦食品有限公司启动了酸辣粉产 品名称征集活动。征集时间将持 续至5月20日。投稿人需将应征

作品发送到电子邮箱(电子邮箱地 址为:yqtlrjspyxgs@163.com),投稿 时务必注明投稿人真实姓名、联系

酸辣粉产品名称征集活动要 求,产品名称要立意高、创意新,内 容积极健康,易于记忆,便于传播, 不得违反法律法规有关规定。经 评审确定的产品名称最优设计方 案设计者将获得人民币1万元,此 外评选产生的10名优秀参评作品 设计者将获得酸辣粉2箱。

公募基金/私募基金/资产管理计划

